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ADELL I CUEVA, M. A.: EL BISBE CLIMENT I
LA PEDAGOGIA DE LA IL· LUSTRACIO
2017 – 468 pp., fig.  € 18,00

ALBEROLA ROMA, A. / C. MAS GALVAN / R.
DIE MACULET, EDS.: JORGE JUAN
SANTACILIA EN LA ESPAÑA DE LA
ILUSTRACION
2015 – 448 pp.  € 30,00

ALBESA PEDROLA, E.: «CONCORDIA»
ENTRE LA VILLA DE ALCAÑIZ Y LOS
BARRIOS DE VALDEALGORFA,
VALJUNQUERA Y LA CODOÑERA (1624).
EDICION Y APROXIMACION LINGUISTICA
A ESTE TEXTO NOTARIAL DEL BAJO
ARAGON
2017 – 176 pp.  € 20,00

ALFARO PEREZ, F. J., ED.: FAMILIAS
ROTAS: CONFLICTOS FAMILIARES EN LA
ESPAÑA DE FINES DEL ANTIGUO REGIMEN
2014 – 273 pp.  € 20,00

ALFARO PEREZ, F. J., ED.: TIEMPO DE
MUDANZA. LA INSTAURACION DE LA
NUEVA PLANTA BORBONICA EN LA
CIUDAD DE ZARAGOZA (1707-1715)
2017 – 167 pp., fig.  € 20,00

ALVAR EZQUERRA, A., ED.: LA BIBLIA
POLIGLOTA COMPLUTENSE EN SU
CONTEXTO
2016 – 381 pp., lám.col.  € 36,00

ALVAREZ FERNANDEZ, M. / S. BELTRAN
SUAREZ: VIVIENDA, GESTION Y MERCADO
INMOBILIARIOS EN OVIEDO EN EL
TRANSITO DE LA EDAD MEDIA A LA
MODERNIDAD. EL PATRIMONIO URBANO
DEL CABILDO CATEDRALICIO
2015 – 220 pp., fig.  € 18,00

ALVAREZ GILA, O. / A. ANGULO MORALES /
J. A. RAMOS, EDS.: DEVOCION, PAISANAJE
E IDENTIDAD. LAS COFRADIAS Y
CONGREGACIONES DE NATURALES EN
ESPAÑA Y EN AMERICA (SIGLOS XVI-XIX)
2014 – 376 pp., fig.  € 18,00

AMORES CARREDANO, J. B., ED.: LOS
TIEMPOS DE ESPADA: VITORIA Y LA
HABANA EN LA ERA DE LAS
REVOLUCIONES ATLANTICAS
2014 – 294 pp., fig.  € 17,00

ANDRANGO WALKER, C.: EL «SIMBOLO
CATOLICO INDIANO» (1598) DE LUIS

JERONIMO DE ORE. SABERES COLONIALES
Y LOS PROBLEMAS DE LA
EVANGELIZACION EN LA REGION ANDINA
2018 – 238 pp., 4 fig.  € 29,80

ANGULO MORALES, A. / A. ARAGON
RUANO, EDS.: RECUPERANDO EL NORTE.
EMPRESAS, CAPITALES Y PROYECTOS
ATLANTICOS EN LA ECONOMIA IMPERIAL
HISPANICA
2016 – 374 pp., tabl.  € 19,00

ARANDA MENDIAZ, M.: LA ACCION
TUITIVA DE LA CORONA ESPAÑOLA EN
RELACION CON LOS INDIGENAS
AMERICANOS, 2 VOLS.
2016 – 1.365 pp.  € 62,40

ARIAS DE SAAVEDRA ALIAS, I./M.L. LOPEZ
GUADALUPE MUÑOZ, EDS.: VIDA
COTIDIANA EN LA MONARQUIA
HISPANICA. TIEMPOS Y ESPACIOS
2015 – 470 pp., fig., tabl.  € 25,00

ARIAS MONTANO, B.: THE PRACTICAL
RULE OF CHRISTIAN PIETY. CRITICAL
EDITION AND INTRODUCTION CINTA
ZUNINO-GARRIDO. TRANSLATION
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ARCHIBALD LOVELL
2017 – 198 pp.  € 18,00

ARRIETA, J. / X. GIL / J. MORALES, EDS.: LA
DIADEMA DEL REY. VIZCAYA, NAVARRA,
ARAGON Y CERDEÑA EN LA MONARQUIA
DE ESPAÑA (SIGLOS XVI-XVIII)
2017 – 660 pp., fig.  € 34,00

ASSMANN, J.: RELIGIO DUPLEX.
MISTERIOS EGIPCIOS E ILUSTRACION
EUROPEA
2017 – 366 pp.  € 30,00

AZNAR, D. / G. HANOTIN / N. F. MAY, EDS.:
A LA PLACE DU ROI: VICE-ROIS,
GOUVERNEURS ET AMBASSADEURS DANS
LES MONARCHIES FRANÇAISE ET
ESPAGNOLE (XVIE-XVIIIE SIÈCLES
2014 – 260 pp., fig.  € 21,00

BACIOCCHI, S. / C. DUHAMELLE, EDS.:
RELIQUES ROMAINES. INVENTION ET
CIRCULATION DES CORPS SAINTS DES
CATACOMBES A L’EPOQUE MODERNE
2016 – 775 pp., fig.  € 54,00

BARANDA LETURIO, C. / M. C. MARIN PINA,
EDS.: LETRAS EN LA CELDA. CULTURA
ESCRITA DE LOS CONVENTOS FEMENINOS
EN LA ESPAÑA MODERNA
2014 – 490 pp., 5 fig.  € 36,00

BARBUTO, M. ED.: PROBLEMATIZING «IL
PRINCIPE»
2017 – 231 pp.  € 25,00

BAUSI, F.: MAQUIAVELO
2015 – 405 pp.  € 25,00

BENAVENT, J. / J. IBORRA: LA MORT DEL

DUC DE CALABRIA. INTERESSOS I
TENSIONS NOBILIARIES A L’EPISTOLARI
GRANVELA (1539-1561)
2016 – 313 pp.  € 18,50

BETRAN, J. L. / B. HERNANDEZ / D.
MORENO, EDS.: IDENTIDADES Y
FRONTERAS CULTURALES EN EL MUNDO
IBERICO EN LA EDAD MODERNA
2016 – 426 pp.  € 18,00

BINIMELIS, JOAN: DESCRIPCIO
PARTICULAR DE L’ILLA DE MALLORCA E
VILES. EDICIO A CURA DE JULI MOLL I
GOMEZ DE LA TIA
2014 – cv + 359 pp., 1 CD-ROM, fig.  € 35,00

BLUTARCH, C.: EL III CONDE DE FERNAN
NUÑEZ (1644-1721). VIDA Y MEMORIA DE
UN HOMBRE PRACTICO
2014 – 397 pp., 25 + lám.  € 26,00

BOADAS, S.: LOCURAS DE EUROPA: DIEGO
DE SAAVEDRA FAJARDO Y LA GUERRA DE
LOS TREINTA AÑOS
2016 – 205 pp.  € 28,00

BOURDEU, E.: LES ARCHEVEQUES DE
MAYENCE ET LA PRESENCE ESPAGNOLE
DANS LE SAINT-EMPIRE (XVIE-XVIIE
SIECLE)
2016 – xi + 287 pp., 2 map.  € 24,00

BOUTOULLE, F. / S. GOMIS, EDS.:
CULTURES VILLAGEOISES AU MOYEN AGE
ET A L’EPOQUE MODERNE. ACTES DES
XXXVIIES JOURNEES INTERNATIONALES
D’HISTOIRE DE L’ABBAYE DE FLARAN, 9 ET
10 OCTOBRE 2015
2017 – 282 pp., fig.  € 23,00

A. Bertrand / F. Andújar / T.
Glesener, eds.

Gobernar y reformar la
monarquía

Los agentes políticos y
administrativos en España
y América, siglos XVI-XIX

2018 – 310 pp.  € 30,00
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BRUNI CELLI, B.: RELACIONES DE
MERITOS Y SERVICIOS DE
FUNCIONARIOS DE ESPAÑA EN
VENEZUELA
2015 – lxxix + 951 pp.  € 30,00

BUESA CONDE, D., ED.: PASION POR LA
LIBERTAD. LA ZARAGOZA DE LOS
PIGNATELLI
2016 – 448 pp., lám.col.  € 65,00

BURGUEÑO, J., ED.: EL PLA DE BARCELONA
A LA FI DEL S. XVIII. RESPOSTES AL
QUESTIONARI DE FRANCISCO DE
ZAMORA
2016 – 183 pp.  € 20,00

BURKE, P.: EL SENTIDO DEL PASADO EN EL
RENACIMIENTO. SEGUIDO DE: EL
SENTIDO DEL ANACRONISMO, DE
PETRARCA A POUSSIN
2016 – 201 pp.  € 18,00

BUSTO DE VILLEGAS, SANCHO:
NOBILIARIO. EDICION, ESTUDIO Y
TRANSCRIPCION DE J. A. GUILLEN
BERRENDERO Y M. A. GONZALEZ FUERTES
2014 – 454 pp.  € 26,00

CABAÑAS GONZALEZ, M. D., ED.: EL SUEÑO
DE CISNEROS. V CENTENARIO DE LA
EDICION  DE LA BIBLIA POLIGLOTA
COMPLUTENSE. CATALOGO DE
EXPOSICION
2014 – 288 pp., lám.col.  € 30,00

CALLADO ESTELA, E.: EL PARAISO QUE NO
FUE. EL CONVENTO DE NUESTRA SEÑORA
DE BELEN DE VALENCIA
2015 – 279 pp., fig., cuadr.  € 18,00

CALLADO ESTELA, E.: MUJERES EN
CLAUSURA. EL CONVENTO DE SANTA
MARIA MAGDALENA DE VALENCIA
2014 – 328 pp., fig.  € 22,00

CALLADO ESTELA, E., ED.: DE REBUS
ECCLESIAE. ASPECTOS DE
HISTORIOGRAFIA ECLESIASTICA SOBRE
EL SIGLO XVIII. HOMENAJE AL PROFESOR
ANTONIO MESTRE
2017 – 406 pp., fig.  € 17,00

CANDAU CHACON, M. L., ED.: LAS MUJERES
Y LAS EMOCIONES EN EUROPA Y
AMERICA. SIGLOS XVII-XIX
2016 – 467 pp., fig.  € 30,00

CANEPARI, E.: LA CONSTRUCTION DU
POUVOIR LOCAL. ELITES MUNICIPALES,
LIENS SOCIAUX ET TRANSACTIONS
ECONOMIQUES DANS L’ESPACE URBAIN:
ROME, 1550-1650
2017 – xvi + 399 pp., 33 tabl., gráf., fig.  € 25,00

CANO DE GARDOQUI, J. L. / A. PEREZ DE
TUDELA GABALDON: LA
CORRESPONDENCIA DE FELIPE II CON SU
SECRETARIO PEDRO DE HOYO
CONSERVADA EN LA BRITISH LIBRARY DE
LONDRES (1560-1568)
2016 – 305 pp.  € 22,15

CARETTE, A. & AL., EDS.: ITALIE ET
ESPAGNE ENTRE EMPIRE, CITES ET ETATS.
CONSTRUCTIONS D’HISTOIRES COMUNES
(XVE-XVIE SIECLES)
2017 – 516 pp., tabl.  € 57,20

CARMONA, J. I.: MERCADO INMOBILIARIO,
POBLACION, REALIDAD SOCIAL (SEVILLA
EN LOS TIEMPOS DE LA EDAD MODERNA)
2015 – 259 pp.  € 18,00

CARRASCO MARTINEZ, A., ED.: LA
NOBLEZA Y LOS REINOS. ANATOMIA DEL
PODER EN LA MONARQUIA DE ESPAÑA
(SIGLOS XVI-XVII)
2017 – 638 pp.  € 36,00

CARRETERO CALVO, R.: «HISTORIA
DOMUS TURIASONENSIS». EL RELATO
HISTORICO DEL COLEGIO DE LA
COMPAÑIA DE JESUS DE TARAZONA
(1591-1628)
2016 – 224 pp., fig.  € 18,00

CARRILERO MARTINEZ, R. & AL.: PUEBLOS
DE LA PROVINCIA DE ALBACETE EN LAS
RELACIONES TOPOGRAFICAS DE FELIPE
II (ESTUDIO DOCUMENTAL, FILOLOGICO E
HISTORICO)
2014 – 399 pp., fig.  € 20,80

CARVAJAL DE LA VEGA, D. & AL.:
MERCADERES Y CAMBIADORES EN LOS
PROTOCOLOS NOTARIALES DE LA
PROVINCIA DE VALLADOLID (1486-1520)
2015 – 835 pp., 1 CD-ROM  € 50,00

CASADO ARBONIES, M. / C. ROMAN
PASTOR, EDS.: FUNDADORES Y PATRONOS
UNIVERSITARIOS. ALCALA DE HENARES
SIGLO XVI. COLEGIOS CISNERIANOS,
COLEGIOS-CONVENTO Y COLEGIOS
SECULARES
2017 – 436 pp., fig.  € 25,00

CASADO ARBONIES, M. / E. GIL / F. J.
CASADO: EL COLEGIO MENOR DE LAS
SANTAS JUSTA Y RUFINA DE LA
UNIVERSIDAD DE ALCALA EN LOS SIGLOS
XVII Y XVIII: ESTUDIO INSTITUCIONAL
2015 – 361 pp., 8 lám.  € 18,00
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CASTILLO MARTOS, M. / J. RODRIGUEZ
MATEOS: SEVILLA BARROCA Y EL SIGLO
XVI I
2017 – 763 pp., fig.  € 24,00

CATALA SANZ, J. A. / S. URZAINQUI
SANCHEZ: EL BANDOLERISMO MORISCO
VALENCIANO (1563-1609)
2016 – 234 pp., map., tabl.  € 22,00

CERRO BOHORQUEZ, M. P. DEL: FAMILIA Y
REPRODUCCION SOCIAL. LOS ESPINOSA
NUÑEZ DE PRADO: UNA ELITE DE PODER
EN TIERRAS DE CADIZ Y SEVILLA (SIGLOS
XVII Y XVIII)
2015 – 406 pp., fot., tabl.  € 25,00

CERRO NARGANEZ, R.: CIVILES ENTRE
MILITARES: LOS ALCALDES MAYORES DE
BARCELONA (1718-1808)
2016 – 392 pp., tabl.  € 28,00

CHAUVARD, J.-F. / A. MERLOTTI / M. A.
VISCEGLIA, EDS.: CASA SAVOIA E CURIA
ROMANA DAL CINQUECENTO AL
RISORGIMENTO
2015 – 564 pp., fig.  € 35,00

CHECA BELTRAN,  J.: DEMONIO Y MODELO.
DOS VISIONES DEL LEGADO ESPAÑOL EN
LA FRANCIA ILUSTRADA
2014 – vii + 193 pp.  € 19,00

CLEMENTE SAN ROMAN, Y. / N. BAS
MARTIN, EDS.: DEL AUTOR AL LECTOR. EL
COMERCIO Y DISTRIBUCION DEL LIBRO
MEDIEVAL Y MODERNO. DIR. M. J.
PEDRAZA GRACIA
2017 – 213 pp., fig., 8 tabl.  € 22,00

CORBACHO GONZALEZ, V. E.: EL

EJERCICIO DE LA JUSTICIA
ECLESIASTICA EN LA HUELVA DEL
ANTIGUO REGIMEN. DELITOS CRIMINALES
EN LA VILLA DE CALAÑAS
2016 – 298 pp.  € 18,00

COUTO, D. / F. LACHAUD, EDS.: EMPIRES
EN MARCHE. RENCONTRES ENTRE LA
CHINE ET L’OCCIDENT A L’AGE MODERNE
XVIE-XIXE SIECLES / EMPIRES ON THE
MOVE. ENCOUNTERS BETWEEN CHINA
AND THE WEST IN THE EARLY MODERN
ERA (16TH-19TH CENTURIES)
2017 – 330 pp., fig.  € 49,95

CROUZET-PAVAN, E.: RENACIMIENTOS
ITALIANOS (1380-1500)
2014 – 556 pp., 8 + lám.  € 32,50

CRUSELLES GOMEZ, J. M. / E. CRUSELLES /
J. BORDES: CONVERSOS DE LA CIUDAD DE
VALENCIA. EL CENSO INQUISITORIAL DE
1506
2015 – 607 pp.  € 20,00

DAVID, A. / J. R. MAGDALENA / M. J. CANO:
DE VENECIA A TIERRA SANTA. EL VIAJE
DE RABI MOSEH BASOLA, 1521-1523
2015 – 162 pp., fig.  € 20,00

DEL COL, A. / A. J. SCHUTTE, EDS.:
L’INQUISIZIONE ROMANA, I GIUDICI E GLI
ERETICI. STUDI IN ONORE DI JOHN
TEDESCHI
2017 – 248 pp.  € 27,05

DELILLE, G.: EL ALCALDE Y EL CURA.
PODER CENTRAL Y PODER LOCAL EN EL
MEDITERRANEO OCCIDENTAL, SIGLOS
XV-XVI I I
2015 – 352 pp.  € 30,00

DELUMEAU, J.: EL MISTERIO CAMPANELLA
2014 – 348 pp.  € 23,00

DI TULLIO, M. / L. FOIS, EDS.: STATI DI
GUERRA. I BILANCI DELLA LOMBARDIA
FRANCESE DEL PRIMO CINQUECENTO
2014 – ix + 526 pp., 1 map.  € 45,00

DIOS, S. DE: EL PODER DEL MONARCA EN
LA OBRA DE LOS JURISTAS CASTELLANOS
(1480-1680)
2014 – 880 pp.  € 30,00

DOMINGUEZ SANCHEZ, S.: EL PRIMER
MANUAL DE DIPLOMATICA PONTIFICIA
DE A. BREMOND, EN EL «PRAEFACIO» DEL
«BULLARIUM ORDINIS FRATRUM
PRAEDICATORUM» (1719)
2016 – 170 pp.  € 32,00

DUBERT, I. / V. GOURDON, EDS.:
INMIGRACION, TRABAJO Y SERVICIO
DOMESTICO EN LA EUROPA URBANA,
SIGLOS XVIII-XX
2017 – viii + 293 pp., fig., tabl., gráf.  € 23,00

DUVAL, S.: «COMME DES ANGES SUR
TERRE». LES MONIALES DOMINICAINES
ET LES DEBUTS DE LA REFORME
OBSERVANTE, 1385-1461
2015 – xii + 722 pp., fig., 2 lám.col.  € 57,00

EGUILUZ ROMERO, M. A.: CON TODA
FIESTA Y REGOCIJO. ARTE Y FIESTA EN
LAS VILLAS VIZCAINAS DE LOS SIGLOS
XVII Y XVIII
2014 – 385 pp., 70 fig.  € 20,00

ELLIOTT, J. H.: LA EUROPA DIVIDIDA,
1559-1598
20152 – 444 pp.  € 18,00



6PÓRTICO  · Historia moderna · 23 de abril 2018_Día del Libro

ELLIOTT, J. H.: LA REBELION DE LOS
CATALANES. UN ESTUDIO DE LA
DECADENCIA DE ESPAÑA (1598-1640). 2ª
ED IC ION
20142 – 669 pp., 9 fig.  € 26,50

ELTON, G. R.: LA EUROPA DE LA
REFORMA,1517-1559. TRADUCCION DE J.
FOMPEROSA
2016 – 383 pp.  € 18,00

ENZINAS, F. DE: SABIDURIA DE LO ALTO.
CUATRO TRADUCCIONES BIBLICAS
CASTELLANAS DEL SIGLO XVI. EDICION Y
GLOSARIO DE A. M. CABALLERO BRAVO.
INTRODUCCION DE I. J. GARCIA PINILLA
2017 – 400 pp.  € 25,00

FEIJOO, BENITO J.: CARTAS ERUDITAS Y
CURIOSAS, I. EDICION CRITICA DE
INMACULADA URZAINQUI Y EDUARDO
SAN JOSE VAZQUEZ
2014 – 712 pp., 8 fig.  € 45,00

FELIPO ORTS, A.: DE NOBLES, ARMAS Y
LETRAS. EL LINAJE CERVELLO EN LA
VALENCIA DEL SIGLO XVII
2015 – 438 pp.  € 18,00

FELIPO ORTS, A.: NOBLEZA, PODER Y
CULTURA. EL LINAJE CASTELLVI Y EL
MARQUESADO DE VILLATORCAS
2014 – 499 pp.  € 28,85

FELIPO ORTS, A. / C. PEREZ APARICIO,
EDS.: LA NOBLEZA VALENCIANA EN LA
EDAD MODERNA. PATRIMONIO, PODER Y
CULTURA
2014 – 566 pp., tabl., gráf.  € 28,50

FERNANDEZ DE PINEDO, E.: EL CENSO DE

LA SAL (1631). HACIENDA Y CONSUMO
2014 – 284 pp., cuadr.  € 20,00

FERNANDEZ RODRIGUEZ, M.: LA SEVILLA
DEL CONDE DE PUÑONROSTRO. UNA
CIUDAD CONTRA LA CRISIS (1590-1600)
2016 – 373 pp.  € 20,00

FLORES RUIZ, E. M.: CASINOS, TABERNAS,
BURDELES. AMBITOS DE SOCIABILIDAD
EN TORNO A LA ILUSTRACION
2017 – 336 pp.  € 22,00

FLORISTAN IMIZCOZ, A.: EL REINO DE
NAVARRA Y LA CONFRONTACION
POLITICA DE ESPAÑA (1512-1841)
2014 – 485 pp.  € 22,00

FONSECA MONTES, J.: RELIGION, MUERTE
Y SEXUALIDAD EN LOS SIGLOS XVI-XVIII.
EL CASO DE CANTABRIA
2014 – 632 pp., gráf.  € 30,00

FONTECHA Y SALAZAR, P. DE: ESCUDO DE
LA MAS CONSTANTE FE Y LEALTAD (DEL
MUY NOBLE Y MUY LEAL SEÑORIO DE
VIZACAYA). ESTUDIO INTRODUCTORIO Y
EDICION DE J. ARRIETA ALBERDI
2015 – 1.023 pp.  € 45,00

FRANCH BENAVENT, R. / G. NAVARRO
ESPINACH, EDS.: LAS RUTAS DE LA SEDA
EN LA HISTORIA DE ESPAÑA Y PORTUGAL
2017 – 431 pp., tabl., gráf.  € 20,00

FRANCISCO DE BORJA: SOBRE LOS
TRENOS O LAMENTACIONES DE JEREMIAS.
EDICION DE L. GOMEZ CANSECO
2014 – 290 pp.  € 20,00

FRANCO RUBIO, G. A., ED.: CONDICIONES

MATERIALES Y VIDA COTIDIANA EN EL
ANTIGUO REGIMEN
2015 – 258 pp.  € 18,00

FRANCO, B. / B. POMARA / M. LOMAS / B.
RUIZ, EDS.: IDENTIDADES
CUESTIONADAS. COEXISTENCIA Y
CONFLICTOS INTERRELIGIOSOS EN EL
MEDITERRANEO (SS. XIV-XVIII)
2016 – 447 pp., fig.  € 25,00

FRANCO, J. E. & AL., EDS.: CONCILIO DE
TRENTO. INNOVAR EN LA TRADICION.
HISTORIA, TEOLOGIA Y PROYECCION /
CONCILIO DE TRENTO. INOVAR NA
TRADIÇAO. HISTORIA, TEOLOGIA,
PROJEÇAO
2016 – 815 pp., fig.  € 47,92

FRIEDERICH-STEGMANN, H.: LA IMAGEN
DE ESPAÑA EN LOS LIBROS DE LOS
VIAJEROS ALEMANES DEL SIGLO XVIII.
PROLOGO DE C. MARTINEZ SHAW
2014 – 354 pp.  € 22,00

FUKAN, F.: HA DAIUSU. DESTRUYENDO A
«DEUS». EDICION CRITICA Y
TRADUCCION DE G. MARINO
2017 – 192 pp.  € 21,00

GACHARD, L. P.: CARLOS V. ESTUDIO
PRELIMINAR DE G. JANSSENS
2014 – cxix + 413 pp.  € 24,00

GARCIA ARENAL, M. / G. WIEGERS, EDS.:
LOS MORISCOS: EXPULSION Y DIASPORA.
UNA PERSPECTIVA INTERNACIONAL. 2ª
ED IC ION
20162 – 482 pp., fig., cuadr.  € 25,00

GARCIA FUEYO, B.: RECEPCION DE LAS
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INSTITUCIONES ROMANAS EN LA
BIOGRAFIA DE ALONSO ANTONIO DE SAN
MARTIN, HIJO DE FELIPE IV
2015 – 1.150 pp.  € 36,00

GARCIA GONZALEZ, F. / G. BEAUR / F.
BOUDJAABA, EDS.: LA HISTORIA RURAL
EN ESPAÑA Y FRANCIA (SIGLOS XVI-XIX).
CONTRIBUCIONES PARA UNA HISTORIA
COMPARADA Y RENOVADA
2016 – 418 pp.  € 26,00

GARCIA MENACHO OSSET, M. A. / M. M.
CARCEL ORTI, EDS.: CAPBREU DE LA
COFRADIA D’ORFENES A MARIDAR DE
VALENCIA (SEGLES XIV-XVII)
2017 – 485 pp.  € 30,00

GARCIA SANCHEZ, J.: QUERELLA CONTRA
EL DR. TOMAS SERRANO DE PAZ (POR EL
FISCAL DEL OBISPO CABALLERO DE
PAREDES CON EL LETRADO DEL CABILDO).
AÑO 1656
2014 – 675 pp., 1 CD-ROM, 16 lám.  € 50,00

GARES TIMOR, V. M. / X. UBEDA REVERT,
EDS.: SENYORS, BANDOLERS I VASSALLS.
LA FAUTORIA DEL DUC FRANCESC DE
BORJA I ELS SUCCESSOS DE POLINYA
(1545)
2016 – 343 pp.  € 22,00

GENET, J.-P., ED.: LA VERITE: VERITE ET
CREDIBILITE. CONSTRUIRE LA VERITE
DANS LE SYSTEME DE COMMUNICATION
DE L’OCCIDENT, XIIIE-XVIIE SIECLE
2015 – 614 pp.  € 28,00

GIL I ESTALELLA, P.: HISTORIA MORAL DE
CATHALUNYA: LLIBRE SEGON DE LA
HISTORIA CATHALANA. A CURA DE

RODOLFO GALDEANO CARRETERO
2017 – 560 pp.  € 50,00

GIL MARTINEZ, F. / A. VILLARREAL
BRASCA, EDS.: ESTUDIOS SOBRE LA
CORRUPCION EN ESPAÑA Y AMERICA
(SIGLOS XVI-XVIII)
2017 – 384 pp., 1 tabl.  € 18,00

GIMENEZ CARRILLO, D. M.: LOS
CABALLEROS DE LAS ORDENES MILITARES
CASTELLANAS. ENTRE AUSTRIAS Y
BORBONES
2016 – 447 pp., gráf., cuadr.  € 18,00

GIMENEZ LOPEZ, E.: ENTRE MARTE Y
ASTREA. LA CORONA DE ARAGON EN EL
SIGLO XVIII
2015 – 510 pp.  € 18,00

GLESENER, T.: L’EMPIRE DES EXILES. LES
FLAMANDS ET LE GOUVERNEMENT DE
L’ESPAGNE AU XVIIIE SIECLE
2017 – 512 pp., 10 fig., 12 tabl.  € 37,00

GOMES, R. VARELA / M. VARELA GOMES,
EDS.: THE MANAGEMENT OF IBERIAN
FOREST RESOURCES IN THE EARLY
MODERN SHIPBUILDING: HISTORY AND
ARCHAEOLOGY. FORSEADISCOVERY
PROJECT (PITN-GA-2013-607545)
2015 – vi + 92 pp., fig.  € 24,00

GOMEZ BENITO, V.: EL OCASO DE LOS
DOMINIOS VALENCIANOS DE LOS
MEDINACELI. EL TRANSITO DEL ANTIGUO
REGIMEN AL LIBERALISMO EN LOS
ESTADOS SEÑORIALES DE SEGORBE,
DENIA Y AITONA
2017 – 545 pp., 54 cuadr.  € 25,00

R. Gomes, Varela
K. Trapaga Monchet, eds.

Árvores, barcos e homens
na Península Ibérica
(séculos XVI-XVIII)

Forseadiscovery Project
(Pitn-Ga-2013-607545)

2017 – 228 pp., fig., 2 lám.  € 50,00
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GOMEZ DE VALENZUELA, M.: ESCLAVOS
EN ARAGON (SIGLOS XV A XVII)
2014 – 268 pp.  € 26,00

GOMEZ ZORRAQUINO, J. I.: PATRONAZGO
Y CLIENTELISMO. INSTITUCIONES Y
MINISTROS REALES EN EL ARAGON DE
LOS SIGLOS XVI Y XVII
2016 – 904 pp.  € 48,00

GONZALEZ RAMOS, R.: LA ALDEHUELA DE
TORRELAGUNA. GRANJA, COLEGIO,
RESIDENCIA DE LA UNIVERSIDAD DE
A L C A L A
2016 – 240 pp., 37 fig.  € 18,00

GONZALEZ TORNELL, P. / V. MINGUEZ:
CUATRO REYES PARA SICILIA.
PROCLAMACIONES Y CORONACIONES EN
PALERMO (1700-1735)
2016 – 194 pp., 82 fig.  € 40,00

GROUCHY, S.: CARTAS SOBRE LA
SIMPATIA. ESTUDIO PRELIMINAR,
TRADUCCION Y NOTAS DE R. HURTADO
SIMO
2017 – 162 pp.  € 36,00

GRUZINSKI, S.: LA MACHINE A REMONTER
LE TEMPS: QUAND EUROPE S’EST MISE A
ECRIRE L’HISTOIRE DU MONDE
2017 – 356 pp., 8 + lám.  € 21,90

GUILLAMET, J. / M. MAURI, EDS.: CATALEG
HISTORIC GENERAL DE LA PREMSA EN
CATALA, 1: L’ECLOSIO DE PERIODICS,
1641-1898
2015 – 209 pp., 1 CD-ROM, tabl.  € 48,00

GUINOT RODRIGUEZ, E. / M. ARDIT LUCAS,
EDS.: CARTES DE POBLAMENT

VALENCIANES MODERNES (SEGLES XVI-
XVIII), I
2015 – 896 pp.  € 50,00

GUINOT RODRIGUEZ, E. / M. ARDIT LUCAS,
EDS.: CARTES DE POBLAMENT
VALENCIANES MODERNES (SEGLES XVI-
XVIII), II
2016 – 905 pp.  € 50,00

GUINOT RODRIGUEZ, E. / M. ARDIT LUCAS,
EDS.: CARTES DE POBLAMENT
VALENCIANES MODERNES (SEGLES XVI-
XVIII), III
2017 – 877 pp.  € 50,00

HALE, J. R.: LA EUROPA DEL
RENACIMIENTO, 1480-1520
20162 – 367 pp.  € 18,00

HERNANDEZ RUANO, J.: PODEROSOS
PLEITOS. EL SEÑORIO DE MONTESA,
SIGLOS XVI-XVII
2014 – 406 pp.  € 18,00

HEYBERGER, B.: LES CHRETIENS DU
PROCHE-ORIENT AU TEMPS DE LA
REFORME CATHOLIQUE: SYRIA, LIBAN,
PALESTINE, XVIIE-XVIIIE SIECLES [1994]
20142 – xxix + 665 pp., fig.  € 20,00

HORTAL MUÑOZ, J. E. / F. LABRADOR
ARROYO, EDS.: LA CASA DE BORGOÑA: LA
CASA DEL REY DE ESPAÑA
2014 – 576 pp.  € 54,00

HOYO, J. DEL: MEMORIAS DEL
ARZOBISPADO DE SANTIAGO.
REPRODUCCION FACSIMILAR. PROLOGO
DE S. DOMATO BUA. INTRODUCCION DE S.
VICENTE LOPEZ. INDICE DE J. CONDE

ROA, S. VICENTE LOPEZ
2016 – 1.228 pp., facsím., 3 fig.  € 60,00

HUFTON, O.: EUROPA: PRIVILEGIO Y
PROTESTA (1730-1789). TRADUCCION DE
LA EDITORIAL Y F. VALERO. REVISION J.
RODA
2017 – 381 pp.  € 20,00

HUGON, A.: LA INSURRECCION DE
NAPOLES, 1647-1648. LA CONSTRUCCION
DEL ACONTECIMIENTO
2014 – 518 pp., 14 fig., 10 lám.  € 35,00

HUGON, A. / A. MERLE, EDS.:
SOULEVEMENTS, REVOLTES,
REVOLUTIONS DANS L’EMPIRE DES
HABSBOURG D’ESPAGNE, XVIE-XVIIE
SIECLE
2016 – ix + 362 pp., fig.  € 24,00

IGLESIAS RODRIGUEZ, J. J. / R. M. PEREZ /
M. F. FERNANDEZ,ED: COMERCIO Y
CULTURA EN LA EDAD MODERNA
2015 – 317 pp., 1 CD-ROM  € 34,00

IMIZCOZ BEUNZA, J. M. / I. ARTOLA
RENEDO, EDS.: PATRONAZGO Y
CLIENTELISMO EN LA MONARQUIA
HISPANICA (SIGLOS XVI-XIX)
2016 – 432 pp., fig.  € 21,00

JORDAN ARROYO, M. V.: ENTRE LA VIGILIA
Y EL SUEÑO. SOÑAR EN EL SIGLO DE ORO
2017 – 290 pp., fig.  € 28,00

JOSE DE SIGUENZA, FRAY: HISTORIA DEL
REY DE LOS REYES Y SEÑOR DE LOS
SEÑORES. ESTUDIO DE I. GARCIA
AGUILAR. EDICION DE S. FERNANDEZ
LOPEZ & AL.
2014 – 544 pp.  € 24,00
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LAORDEN JIMENEZ, L.: NAVEGANTES
ESPAÑOLES EN EL OCEANO PACIFICO. LA
HISTORIA DE ESPAÑA EN EL GRAN
OCEANO QUE FUE LLAMADO «LAGO
ESPAÑOL». 2ª EDICION
20142 – 490 pp.  € 28,00

LE GUELLEC, M.: PRESSE ET CULTURE
DANS L’ESPAGNE DES LUMIERES
2016 – 436 pp., fig.  € 29,00

LLOPIS, E. / E. SAN ROMAN, EDS.: EL
LEGADO DE GONZALO ANES (1931-2014):
ALUMNOS Y DISCIPULOS
2015 – 225 pp., cuadr., gráf.  € 22,00

LOBATO FERNANDEZ, A. & AL.: EL LEGADO
HISPANICO. MANIFESTACIONES
CULTURALES Y SUS PROTAGONISTAS,
VOL. 1
2016 – 554 pp., fig.  € 30,00

LOBATO FERNANDEZ, A. & AL.: EL LEGADO
HISPANICO. MANIFESTACIONES
CULTURALES Y SUS PROTAGONISTAS,
VOL. 2
2017 – 266 pp., fig.  € 20,00

LOPEZ JIMENEZ, J. E.: LA REBELION DEL
ODIO. LA INSURRECCION DE LOS INDIOS
PUEBLOS EN 1680
2017 – 265 pp., fig.  € 19,95

LORENZO PINAR, F. J.: CONFLICTIVIDAD
SOCIAL Y SOLUCIONES
EXTRAJUDICIALES EN SALAMANCA EN EL
SIGLO XVII (1601-1650)
2017 – 224 pp., 5 tabl.  € 18,00

MACEIRAS LAFUENTE, A.: EMPRESAS O
DIVISAS HISTORICAS. UN CATALOGO

BASADO EN FUENTES DE 1511 A 1629
2017 – 464 pp., fig.  € 32,00

MAESTRE MAESTRE, J. M. Y OTROS, EDS.:
HUMANISMO Y PERVIVENCIA DEL MUNDO
CLASICO: HOMENAJE AL PROFESOR JUAN
GIL, V/1
2015 – 595 pp., fig.  € 37,00

MAESTRE MAESTRE, J. M. Y OTROS, EDS.:
HUMANISMO Y PERVIVENCIA DEL MUNDO
CLASICO: HOMENAJE AL PROFESOR JUAN
GIL, V/2
2015 – 555 pp.  € 37,00

MAESTRE MAESTRE, J. M. Y OTROS, EDS.:
HUMANISMO Y PERVIVENCIA DEL MUNDO
CLASICO: HOMENAJE AL PROFESOR JUAN
GIL, V/3
2015 – 510 pp., tabl.  € 37,00

MAESTRE MAESTRE, J. M. Y OTROS, EDS.:
HUMANISMO Y PERVIVENCIA DEL MUNDO
CLASICO: HOMENAJE AL PROFESOR JUAN
GIL, V/4
2015 – 589 pp., fig.  € 37,00

MAESTRE MAESTRE, J. M. Y OTROS, EDS.:
HUMANISMO Y PERVIVENCIA DEL MUNDO
CLASICO: HOMENAJE AL PROFESOR JUAN
GIL, V/5
2015 – 637 pp., fig.  € 37,00

MANCA DE CEDRELLES, GAVINO:
PROCESSO ORIGINAL DE LA SAGRADA
INVENCION DE LOS CUERPOS DE LOS
ILUSTRISSIMOS MARTYRES SAN GAVINO
SABBELLI, SAN PROTHO Y SAN JANUARIO.
EDICION Y ESTUDIO DE M. F.  DEPALMAS Y
M. GALIÑANES GALLEN
2017 – 222 pp.  € 49,00

A. Martín Casares

Juan Latino
Talento y destino

Un afroespañol en tiempos
de Carlos V y Felipe II

2016 – 2.019 pp., fig.  € 24,00



10PÓRTICO  · Historia moderna · 23 de abril 2018_Día del Libro

MARIA E IZQUIERDO, M. J.: LOS
PROYECTOS RECOPILADORES
CASTELLANOS DEL SIGLO XVI EN LOS
CODICES DEL MONASTERIO DE EL
ESCORIAL
2014 – 251 pp.  € 22,00

MARTI FRAGA, E.: EL BRAÇ MILITAR DE
CATALUNYA (1602-1714)
2016 – 232 pp., gráf., cuadr.  € 18,00

MARTIN CASARES, A. / R. PERIAÑEZ
GOMEZ, EDS.: MUJERES ESCLAVAS Y
ABOLICIONISTAS EN LA ESPAÑA DE LOS
SIGLOS XVI AL XIX
2014 – 265 pp.  € 24,00

MARTIN CASARES, A., ED.: ESCLAVITUD,
MESTIZAJE Y ABOLICIONISMO EN LOS
MUNDOS HISPANICOS
2015 – 332 pp.  € 20,00

MARTIN CASARES, A., ED.: ESCLAVITUDES
HISPANICAS (SIGLOS XV AL XXI):
HORIZONTES SOCIOCULTURALES
2014 – 314 pp.  € 20,00

MARTINEZ ARAGON, L. /  M. FIOR: EL
CONDE DE FUENTES DE VALDEPERO Y EL
FUERTE DE FUENTES EN EL CAMINO
ESPAÑOL
2015 – 228 pp., fig.  € 19,95

MARTINEZ MARTINEZ, M.: NUNCA MAS.
HOMENAJE A LAS VICTIMAS DEL
PROYECTO DE «EXTERMINIO» DE LA
MINORIA GITANA INICIADO CON LA
REDADA DE 1749
2015 – 410 pp.  € 17,00

MARTINEZ RODRIGUEZ, E.: LA POBLACION

DE SANTIAGO DE COMPOSTELA (1630-
1860). ESTRUCTURAS, COYUNTURAS Y
COMPORTAMIENTOS DEMOGRAFICOS
2014 – 652 pp., 1 CD-ROM, cuadr.  € 30,00

MARTINEZ SHAW, C. / P. TEDDE / S.
TINOCO, EDS.: ANDALUCIA · ESPAÑA · LAS
INDIAS. PASION POR LA HISTORIA.
HOMENAJE AL PROFESOR ANTONIO-
MIGUEL BERNAL
2015 – 622 pp.  € 30,00

MARTINEZ VEGA, A.: COLECCION DE
DOCUMENTOS DEL CONVENTO DE LA
PURISIMA CONCEPCION DE
VILLAVIC IOSA
2016 – 425 pp.  € 30,00

MAYANS Y SISCAR, G.: VIDA DEL GRAN
DUQUE DE ALBA. PRECEDIDA DE LA
CORRESPONDENCIA ENTRE MAYANS Y EL
DUQUE DE HUESCAR. ESTUDIO
PRELIMINAR, TRANSCRIPCION Y EDICION
DE A. MESTRE SANCHIS Y P. PEREZ
GARC IA
2016 – 516 pp.  € 19,00

MERCADO, T. DE: TRATOS Y CONTRATOS
DE MERCADERES Y TRATANTES
DISCIDIDOS Y DETERMINADOS, POR EL
PADRE PRESENTADO FRAY THOMAS DE
MERCADO,DE LA ORDEN DE LOS
PREDICADORES . EDICION FACSIMIL,
SALAMANCA, POR MATHIAS GAST, AÑO DE
1569. TEXTOS INTRODUCTORIOS DE F.
GOMEZ CAMACHO, A. M. BERNAL Y M.
BECEDAS GONZALEZ.
2015 – xcvi + 554 pp., facsím.,   € 25,00

MIGUEL GARCIA, I.: LA DIOCESIS DE
ZARAGOZA EN EL SIGLO XVI. EL

PONTIFICADO DE DON HERNANDO DE
ARAGON (1539-1575), 2 VOLS.
2015 – 1.200 pp., fig.  € 30,00

MONREAL CASAMAYOR, M.: LA GUERRA DE
SUCESION ESPAÑOLA (1702-1715) Y SU
REPERCUSION EN LA HERALDICA
MUNCIPAL ARAGONESA
2017 – 315 pp., fig., lám.col.  € 40,00

MORENO GONZALEZ, J. M.: EDUCACION Y
CULTURA EN UN VILLA NOBILIARIA:
ZAFRA 1500-1700
2014 – 596 pp., 22 fig.  € 26,00

MORENO TRUJILLO, M. A.: USOS Y
PRACTICAS DE ESCRITURA EN GRANADA.
SIGLO XVI. EDICION A CARGO DE M. J.
OSORIO PEREZ Y J. M. DE LA OBRA SIERRA
2017 – 327 pp., 25 fig.  € 20,00

MORENO TRUJILLO, M. A. / J. M. DE LA
OBRA / M. J. OSORIO, ED: LOS LIBROS DE
RENTAS MUNICIPALES DE LA CIUDAD DE
GRANADA EN EL SIGLO XVI
2015 – 285 pp., 1 CD-ROM  € 22,00

MUCHEMBLED, R.: LA CIVILISATION DES
ODEURS (XVIE-DEBUT XIXE SIECLES)
2017 – 269 pp., 24 lám.  € 25,50

MUÑOZ RODRIGUEZ, J. D.: LA SEPTIMA
CORONA. EL REINO DE MURCIA Y LA
CONSTRUCCION DE LA LEALTAD
CASTELLANA EN LA GUERRA DE
SUCESION (1680-1725)
2014 – 490 pp., tabl.  € 36,00

NUÑEZ ROLDAN, F. / M. GAMERO ROJAS,
EDS.: ENTRE LO REAL Y LO IMAGINARIO.
ESTUDIOS DE HISTORIA MODERNA EN
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HOMENAJE AL PROF. L.C. ALVAREZ
SANTALO
2014 – 478 pp.  € 35,00

OGG, D.: LA EUROPA DEL ANTIGUO
REGIMEN, 1715-1783
2018 – 348 pp., 4 map.  € 20,00

PARADINAS FUENTES, J. L.: HUMANISMO Y
ECONOMIA. EL PENSAMIENTO SOCIO-
ECONOMICO DE PEDRO DE VALENCIA
2014 – 252 pp.  € 18,00

PARDOS, J. A. & AL., EDS.: HISTORIA EN
FRAGMENTOS. ESTUDIOS EN HOMENAJE A
PABLO FERNANDEZ ALBADALEJO
2017 – 931 pp.  € 50,00

PARIS MARQUES, A.: EL PROTOCOLO DE
JOAN DE MORALES. ACTUACION DE LOS
NOTARIOS EN SAMPER DE CALANDA
(TERUEL) HASTA EL SIGLO XVI
2016 – 417 pp.  € 30,00

PARKER, G.: EUROPA EN CRISIS 1598-
1648. NUEVA EDICION REVISADA.
TRADUCCION A. JIMENEZ. REVISION J.
RODA
2017 – 423 pp., fig., map.  € 22,00

PASOLINI, A. / R. PILO, EDS.: CAGLIARI
AND VALENCIA DURING THE BAROQUE
AGE. ESSAYS ON ART, HISTORY AND
LITERATURE
2016 – 239 pp., fig.  € 30,00

PEIRO ARROYO, A.: IGNACIO DE ASSO.
CIENCIA Y DIPLOMACIA EN LA EUROPA
DE LA ILUSTRACION
2014 – 311 pp., fig.  € 20,00

PEREZ GONZALEZ, S. M. / J. C. ARBOLEDA
GOLDARACENA, EDS.: CXXII REGLAS DE
COFRADIAS Y HERMANDADES
ANDALUZAS, SIGLOS XVI Y XVII
2017 – 138 pp.  € 20,00

PEREZ TOLEDO, S. / S. PAOLO SOLANO D.,
EDS.: PENSAR LA HISTORIA DEL TRABAJO
Y LOS TRABAJADORES EN AMERICA,
SIGLOS XVIII Y XIX
2016 – 205 pp.  € 24,00

POLONIA, A. / A. M. RIVERA MEDINA / A.
GARCIA, EDS.: LA GOBERNANZA DE LOS
PUERTOS ATLANTICOS, SIGLOS XIV-XX.
POLITICAS Y ESTRUCTURAS PORTUARIAS
2016 – ix + 355 pp., fig., tabl.  € 29,00

PONCE LEIVA, P. / F. ANDUJAR CASTILLO,
EDS.: MERITO, VENALIDAD Y
CORRUPCION EN ESPAÑA Y AMERICA,
SIGLOS XVII Y XVIII
2016 – viii + 362 pp.  € 30,00

PORRAS GIL, M. C., ED.: DE BRUSELAS A
TOLEDO. EL VIAJE DE LOS ARCHIDUQUES
FELIPE Y JUANA. ESTUDIO
INTRODUCTORIO, TRANSCRIPCION Y
TRADUCCION (...)
2015 – 511 pp., 34 + lám.  € 30,00

PORRES MARIJUAN, R., ED.: ENTRE EL
FERVOR Y LA VIOLENCIA. ESTUDIOS
SOBRE LOS VASCOS Y LA IGLESIA
(SIGLOS XVI-XVIII)
2015 – 337 pp.  € 18,00

POVEDA AYORA, A.: EL ALTO MIJARES
ENTRE LOS SIGLOS XVI Y XIX. UN
ESTUDIO DE SOCIEDAD RURAL
VALENCIANA DE ANTIGUO REGIMEN
2017 – 505 pp., tabl.  € 18,00

PUIG I OLIVER, J. DE, ED.: 1714 [RECUL DE
COMUNICACIONS I CONFERENCIES
PRESENTATS EN ELS DIFERENTS ACTES I
JORNADES EN COMMEMORACIO DEL
TRICENTENARI DEL SETGE I LA CAIGUDA
DE BARCELONA, L’11 DE SETEMBRE DE
1714]
2016 – 208 pp.  € 30,00

PUJOL, E., ED.: ANTOLOGIA DE MEMORIES
I DIETARIS PERSONALS CATALANS SOBRE
LA GUERRA DE SUCCESSIO. ESTUDI
INTRODUCTORI D’OSCAR JANE
2014 – 286 pp.  € 23,00

PULIDO SERRANO, J. I., ED.: MAS QUE
NEGOCIOS. SIMON RUIZ, UN BANQUERO
ESPAÑOL DEL SIGLO XVI ENTRE LAS
PENINSULAS IBERICA E ITALIANA
2017 – 374 pp., 2 lám.col.  € 28,00

QUIJADA ESPINA, A.: TRADICIONES,
RITOS Y CEREMONIAL HISTORICO EN LA
UNIVERSIDAD DE OVIEDO (1608-1908)
2016 – 456 pp., fig.  € 40,00

QUIROS ROSADO, R. / C. BRAVO LOZANO,
EDS.: LOS HILOS DE PENELOPE. LEALTAD Y
FIDELIDADES EN LA MONARQUÍA DE
ESPAÑA, 1648-1714
2015 – 271 pp., fig.  € 28,00

QUISPE AGNOLI, R.: NOBLES DE PAPEL.
IDENTIDADES OSCILANTES Y
GENEALOGIAS BORROSAS EN LOS
DESCENDIENTES DE LA REALEZA INCA
2016 – 264 pp., 6 fig.  € 28,00

RAZON DEL JUICIO SEGUIDO CONTRA
LOS FALSIFICADORES DE LA ALCAZABA
DEL ALBAICIN DE GRANADA. EDICION



12PÓRTICO  · Historia moderna · 23 de abril 2018_Día del Libro

FACSIMIL. INTRODUCCION DE «RAZON
DEL JUICIO» EN EL CICLO FALSARIO DE
GRANADA. SIGNIFICADO Y ALCANCE DE
M. BARRIOS AGUILERA. ESTUDIO
ARQUEOLOGICO Y EPIGRAFICO DE
«RAZON DEL JUICIO» DE M. PASTOR
MUÑOZ
2017 – lxxviii + 398 pp., facsím., fig.  € 24,00

REY CASTELAO, O., T. A. MANTECON
MOVELLAN, EDS.: IDENTIDADES URBANAS
EN LA MONARQUIA HISPANICA (SIGLOS
XVI-XVIII)
2015 – 441 pp., fig., gráf.  € 18,00

RIBEIRO, M. DO C. / A. SOUSA MELO, EDS.:
EVOLUÇAO DA PAISAGEM URBANA:
CIDADE E PERIFERIA
2014 – 284 pp., fig.  € 18,00

ROA, M. DE: EL PRINCIPADO DE CORDOBA.
EDICION, TRADUCCION E INTRODUCCION
DE J. GRAU JIMENEZ
2016 – xcvii + 190 pp.  € 25,00

RODRIGUEZ FERNANDEZ, J. L.:
POBLACION, ECONOMIA Y SOCIEDAD EN
EL MUNDO RURAL CASTELLANO (1500-
1850). MELGAR DE ARRIBA EN SU
HISTORIA MODERNA
2017 – 438 pp., fig., tabl.  € 23,95

RODRIGUEZ SAN PEDRO BEZARES, L. E.,
ED.: DIETARIO ACADEMICO DE GASPAR
RAMOS ORTIZ, ESTUDIANTE DE
SALAMANCA, 1568-1569
2017 – 86 pp., 22 facsím.  € 20,00

ROSSELLO I VERGER, V. M.: VILES
PLANIFICADES VALENCIANES MEDIEVALS
I MODERNES
2017 – 331 pp., 80 fig., tabl.  € 19,50

ROULLET, A.: CORPS ET PENITENCE. LES
CARMELITES DECHAUSSEES ESPAGNOLES
(CA 1560 — CA 1640)
2015 – xviii + 338 pp.  € 29,00

RUBIO MIGUEL, J.: EL «PLEIT» ENTRE LA
VILA D’ATZENETA I LA VILA DE LES
USERES (1635-1722)
2016 – 570 pp., lám., map., facsím.  € 30,00

RUIZ MARTIN, F.: LA BANCA EN ESPAÑA
HASTA 1782. ESTUDIO PRELIMINAR DE C.
SANZ AYAN
2016 – lviii + 240 pp.  € 17,00

SALVADOR VINYALS, J.: ELS NOTARIS
MIQUEL HIERONI ANTOLI I MIQUEL
COSME ANTOLI, D’ «HERBES JUSANS»
(1583-1637)
2015 – 337 pp., 2 lám.col.  € 18,00

SARRION MORA, A.: EL MIEDO AL OTRO EN
LA ESPAÑA DEL SIGLO XVII. PROCESO Y
MUERTE DE BELTRAN CAMPANA. PROLOGO
DE A. GABILONDO
2016 – 269 pp., fig.  € 26,00

SCHAUB, J.-F.: L’ILE AUX MARIES. LES
AÇORES ENTRE DEUX EMPIRES (1583-
1642)
2014 – viii + 201 pp., 3 fig.  € 20,00

SEGUI ROMA, V.: NEGOCIANTES
EXTRANJEROS EN ALICANTE DURANTE LA
PRIMERA MITAD DEL SIGLO XVIII
2015 – 816 pp., tabl.  € 23,00

SEIDEL, M.: ORIGO ET FUNDAMENTA
RELIGIONIS CHRISTIANAE. UN TRATADO
CLANDESTINO DEL SIGLO XVII. EDICION,
TRADUCCION Y ESTUDIO DE F. SOCAS Y P.

TORIB IO
2017 – lx + 665 pp.  € 55,00

SERRA PUIG, E., ED.: ELS LLIBRES DE
L’ANIMA DE LA DIPUTACIO DEL GENERAL
DE CATALUNYA (1493-1714), 1
2015 – 660 pp., 6 + lám.  € 75,00

SERRA PUIG, E., ED.: ELS LLIBRES DE
L’ANIMA DE LA DIPUTACIO DEL GENERAL
DE CATALUNYA (1493-1714), 2
2015 – 648 pp., 6 + lám.  € 75,00

SICKING, L.: EL ALMIRANTAZGO Y LA
ARMADA DE LOS PAISES BAJOS DURANTE
LOS REINADOS DE FELIPE I Y CARLOS V
2017 – 750 pp.  € 30,00

SOCAS, F.: «SYMBOLVM SAPIENTIAE»
(WIEN, OESTERREICHISCHE
NATIONALBIBLIOTHEK, COD. 11539) / LA
CLAVE DE LA SABIDURIA (UN TRATADO
CLANDESTINO DEL SIGLO XVII)
2015 – 242 pp.  € 30,00

TAILLEFER, M.: ETUDES SUR LA
SOCIABILITE A TOULOUSE ET DANS LE
MIDI TOULOUSAIN, DE L’ANCIEN REGIME
A LA REVOLUTION. PREFACE DE DANIEL
ROCHE
2014 – 527 pp., 1 lám.col.  € 35,00

THJULEN, L. I.: NUEVO VOCABULARIO
FILOSOFICO-DEMOCRATICO
INDISPENSABLE PARA TODOS LOS QUE
DESEEN ENTENDER LA NUEVA LENGUA
REVOLUCIONARIAEDICION Y ESTUDIO
PRELIMINAR DE G. CAPELLAN DE MIGUEL
2017 – 263 pp.  € 28,00

THOMAS, A.: JEUX LOMBARDS. ALLIANCES,
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PARENTE ET POLITIQUE EN ITALIE
MERIDIONALE DE LA FIN DU VIIIE SIECLE
A LA CONQUETE NORMANDE
2016 – vi + 547 pp., fig.  € 45,00

TOLDRA VILARDELL, A.: PER LA REIXETA.
SOL·LICITACIO SEXUAL EN CONFESSIO
DAVANT LA INQUISICIO DE VALENCIA
(1651-1819). FONS DE L’ARXIU HISTORIC
DE LA UNIVERSITAT DE VALENCIA
2017 – 221 pp.  € 18,00

TORRES ARCE, M. / S. TRUCHUELO
GARCIA, EDS.: EUROPA EN TORNO A
UTRECHT
2014 – 410 pp.  € 30,00

TRIVELLATO, F.: IL COMMERCIO
INTERCULTURALE. LA DIASPORA
SEFARDITA, LIVORNO E I TRAFFICI
GLOBALI IN ETA MODERNA
2016 – 456 pp., fig.  € 36,40

TRUCHUELO GARCIA, S. / R. LOPEZ VELA /
M. TORRES ARCE, EDS.: «CIVITAS»:
EXPRESIONES DE LA CIUDAD EN LA EDAD
MODERNA
2016 – 385 pp., fig., tabl.  € 30,00

TUFANO, R.: HACIA LA JUSTICIA
PRODUCTIVA. PRACTICA DE UNA
REFORMA EN LAS DOS SICILIAS (1738-
1746)
2017 – 253 pp.  € 30,00

VALENCIA, P. DE: OBRAS COMPLETAS, I:
INTRODUCCION GENERAL, FUENTES Y
ESTUDIOS. COORD.: J. M. NIETO IBAÑEZ &
AL.
2015 – 366 pp.  € 41,00

VALENCIA, P. DE: OBRAS COMPLETAS, II:
ESCRITOS BIBLICOS Y TEOLOGICOS.
EDICION CRITICA, TRADUCCION, NOTAS
E INDICES POR J. M. NIETO IBAÑEZ
2014 – 682 pp.  € 49,00
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